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Vår, sommar, höst och vinter  
– Du är alltid välkommen!

Dopfest, vårfest Näsby kyrka i vinterskrud Sommarcafé

Julpyssel Höst på kyrkogården Konfirmander



Kyrkan är en byggnad, eller... ?
Kyrkan kan vara så mycket. Visst är den en 
byggnad, ett speciellt hus med en särskild 
atmosfär. Vi kommer till kyrkan vid sär-
skilda tillfällen i livet eller när vi vill upp-
leva något särskilt, som musik, lugn och ro, 
gemenskap eller gudsmöte. Kyrkorummet 
är ett heligt rum just för att helig bety-
der särskild, avskild och okränkbar. 
Kyrkobyggnaden är viktig i en bygd. Den 
ger hemkänsla och förankring i tiden.

Kyrkan är också en organisation. 
Grunden i Kyrkans organisation är för-
samlingen, i vårt fall Näsby församling och 
Fellingsbro församling, de två församlingar 
som ingår i Näsby Fellingsbro pastorat. 
Varje församling har en grundläggande 
uppgift som är att fira gudstjänst, bedriva 
undervisning samt utöva diakoni och mis-
sion. Kyrkans organisation består också av 
fler nivåer som ska hjälpa församlingarna 
att utföra uppgiften.

Kyrkan är kanske allra mest en gemen-
skap. I kristenhetens tidiga början betydde 
ordet kyrka folket som samlades till 
gemensam måltid och gudstjänst. Folket 
var heligt, inte huset där man samlades. 
Så är det även idag. Utan människor blir 
det ingen Kyrka. Utan gemenskap blir det 
ingen församling som delar tro och liv. 
Kyrkans gemenskap kallas Kristi kropp och 
den sträcker sig över hela världen. Liksom 
en kropp behöver olika kroppsdelar så 
behöver vi alla varandra i den mångfald 
som är vi.

Kristin Kalmelid, kyrkoherde

Sopplunch
Torsdagarna 26 mars, 23 april  
och 28 maj kl. 12.00-13.00 i  
S:t Olofsgården, Fellingsbro.  
Välkommen att äta soppa tillsammans! 
Kostnad 40 kr.

Julinsamlingen
TACK till alla som lämnat bidrag till 
Julinsamlingen ”För alla flickors rätt till 
ett värdigt liv”. Den gällde arbete för att 
stärka flickor och kvinnors rätt till god 
hälsa, värdighet och makt över sitt eget liv. 
Tillsammans skänkte vi 23 127 kr.  
VI har gjort skillnad!

Över 1,5 miljoner barn lever på gatan i 
Filippinerna! På gatorna och på flera dag-
center i Manilla arbetar socialarbetare, 
psykologer och hälsovårdare med att hjäl-
pa utsatta barn. Mat, dusch, samtal och 
vård är vad dagcentrens personal erbju-
der. ”Act Svenska kyrkan stödjer dessutom 
sex lokala partners i Filippinerna, bland 
annat flera barnrättsorganisationer, och 
har beredskap att agera vid behov med 
anledning av vulkanutbrott som befaras 
ske.” säger Ingrid Bergenholm-England, 
programhandläggare vid Act Svenska 
kyrkan, som står i kontakt med lokala 
partners i Filippinerna.

Aktiviteter under fasteaktionen 
Måndag 9 mars Insamlingskväll i Näsby 
till förmån för årets fasteaktion.
Gudstjänst i kyrkan kl 17, därefter akti-
viteter i församlingshemmet: ansiktsmål-
ning, lotterier, chokladhjul m.m.

Arr Näsby församlings Miniorer och 
Juniorer 

Torsdag 12/3 och fredag 13/3
Ostförsäljning, ICA Näsbyhallen 

Söndag 22 mars Gudstjänster med 
internationellt tema
S:t Olofsgården kl 10 Gudstjänst. 
Internationella gruppen, Pensionärskören.
Näsby kyrka kl 15 Mässa. Internationella 
gruppen. Kyrkokören. Efter gudstjänsten 
bjuder arbetskretsen på kyrkkaffe och det 
blir brödauktion.

Söndag 12 april Påskdagsgudstjänst 
och brödförsäljning
Fellingsbro kyrka kl 10. Internationella 
gruppen: kyrkkaffe och brödförsäljning. 

Onsdag 15 april  Modevisning
Ekbackens gamla matsal kl 19. Lotter från 
18.30. Biljetter finns att köpa fr.o.m.  
19 mars på expeditionernas öppettider i 
Fellingsbro (to 10-12) och Frövi (ti 10-12) 
och på Fellingsbro bibliotek, öppet mån, 
tis och tors. 

Baka  surdeg med Sam till förmån för 
fasteaktionens insamlingsmål!
Tisdag 17 mars kl 18-20 Näsby försam-
lingshem. Introduktionskurs i surdegs-
bakning, kostnad 200:-, summan går 
oavkortat till insamlingen. Begränsat 
antal platser. Anmälan Sam: 0581-378 59, 
samuel.pettersson@svenskakyrkan.se

Fasteaktionen 2020, 5 mars-15 april 

Barn ska slippa bo på gatan
Näsby Fellingsbro församlingar stödjer arbete bland utsatta barn i Filippinerna.

Hälsning från Sam!
Jag heter Sam Pettersson och är ny diakoniarbetare sedan årsskiftet. 
Jag kommer närmast från småföretagarvärlden med ett surdegsbageri 
i bagaget! Innan dess tjänade jag som pastor i Equmeniakyrkan och 
Finlands svenska Baptistsamfund i sammanlagt 20 år. Jag ser fram 
emot att lära känna alla trevliga Frövi- och Fellingsbrobor framgent. 
Tveka inte att ta kontakt eller hälsa på i Fellingsbro!

Skriv ditt liv
Vi träffas sex gånger och utvecklar skrivan-
det genom olika övningar och genom att 
dela texter med varandra. Kursen är särskilt 
lämplig för dig som vill skriva av dig upp-
levelser, sammanfatta livserfarenheter eller 
sätta ord på tankar och känslor och börja 
dela de orden med andra. Vill du skriva 
ner din livsberättelse åt barnbarnen eller 
använda skrivandet för att bättre förstå dig 

själv? Eller har du en helt ny historia?
Föranmäl dig gärna till Carina Särnqvist 

på carina.sarnqvist@svenskakyrkan.se.
Start 15 april 16.00-17.30 på  

S:t Olofsgården, sedan  
varannan onsdag till  
24 juni. Tid och plats  
kan ändras om  
gruppen är överens.



Smått &Gott
Café-verksamheten

Tisdag 10 mars kl 14.30-16
Café Bönan i församlingshemmet, Frövi
Englandsresenärerna visar bilder och berättar 
om resan till våra vänförsamlingar Woodchester, 
Rodborough och Brimscombe i England.
Torsdag 19 mars kl 14.30-16
Café St Olofsgården. 
Englandsresenärerna visar bilder och berättar 
om resan till våra vänförsamlingar Woodchester, 
Rodborough och Brimscombe i England.
Torsdag 16 april kl 14.30-16
Café Sveaborg på bygdegården Sveaborg, 
Spannarboda. ”10 sanna sånger om Sam” 
Diakoniarbetare Sam Pettersson spelar och sjunger.
Tisdag 28 april kl 14.30-16 
Café Bönan i församlingshemmet, Frövi
”10 sanna sånger om Sam” Diakoniarbetare  
Sam Pettersson spelar och sjunger.
Tisdag 19 maj 
Café Bönan, Café S:t Olofsgården och Café Sveaborg. 
Gemensam utflykt till Finnåker.
             Samåkning från Frövi och Fellingsbro kl.13
             Tipspromenad, allsång, ProvaPå-kören, fika. 
            Vi är hemma igen ca 16.30. Anmälan senast     
             14 maj till pastorsexp. Tel 378 50

Ny kyrkvärd!
Församlingsrådet i Fellingsbro har valt en ny kyrkvärd till Fellingsbro 
kyrka. Det är Gunnel Dahlqvist, aktiv i församlingarna på många sätt, 
bl.a. som körsångare, medlem i uppvaktningsgruppen och som delta-
gare i promenadgruppen. Gunnel kommer att välkomnas till sin nya 
uppgift i Fellingsbro kyrka den 23/2 kl 10.00.

Samlingslokal att hyra!
Församlingshemmet Klockargården intill Fellingsbro 
kyrka hyrs ut för privata samlingar eller föreningsverk-
samhet fram till kl 22 (utan alkoholhaltiga drycker). 

Pris: 600 kr/dygn. Ca 70 sittande gäster. Porslin, 
bestick till olika dukningar ingår. Diskmaskin, kaffe
bryggare, vattenkokare, kyl- och frysskåp finns att 
använda. Dukar hyrs ut: 100:-/duk. Lokalhyra för min-
nestund efter svenskkyrklig begravning 300:-, samling 
efter svenskkyrkligt dop gratis. Bokas på telefon:  
0581-378 50 under telefontider eller via mejl:  
nasbyfellingsbro.pastorat@svenskakyrkan.se. 

Kyrkofullmäktige 
Alla är välkomna att närvara 
vid kyrkofullmäktigemöte

måndag 4 maj kl 18.30 på  
S:t Olofsgården i Fellingsbro.

På dagordningen: årsredo-
visning och verksamhetsupp-
följning m.m.

Planera in sommarens pilgrimsvandring 13-17 juni
Välkommen med en eller  
flera dagar! I år går vi mellan Arboga och Näsby/ 
Frövi. (Arboga-Götlunda, Götlunda-Fellingsbro,  
Ramsberg-Guldsmedshyttan, Guldsmedshyttan- 
Lindesberg och Lindesberg-Näsby).

Folder kommer ut i mars, då kommer du också  
att hitta all information här:  
https://www.svenskakyrkan.se/nasbyfellingsbro/ 
pilgrimsvandring  Anmälan och information:  
helena.bjorzen@svenskakyrkan.se och  
0581-378 57. Obs! Tidigare anmälan än förut:  
Senast 15 maj.

Stor invigning av kyrkogårdsguide i Fellingsbro
”100 gravar du måste se innan du dör!”

Den 10 maj invigs den nya guideappen 
”Kultur Lindesberg” i Fellingsbro. Vi 
börjar i kyrkan med mässa. Efter kyrk-
kaffe i kyrkan fortsätter vi på kyrkogår-
den där det blir högtidstal och invig-
ningsceremoni. Du kan få instruktioner 
om hur Du kan ladda ner och använda 
appen. Medverkar gör representanter för 
Lindesbergs kommun, Näsby Fellingsbro 
församlingar, Linde bergslags församling 
och Västerås stift. 

Guideappen ger Dig möjlighet att 
uppleva Lindesbergs kommuns historia 
ur ett nytt perspektiv. Guiden leder Dig 
till 100 gravar på 17 platser. Via dem får 
Du kännedom om levnadsöden, dra-
matiska händelser, vardagliga seder och 
traditioner, samhällsutveckling, sociala 
förhållanden och mycket mer.

I Lindesbergs kommun pågår aktivite-
ter kring guideappen under hela året: 

Lördag 29 februari
Invigning utställning Kulturarvshörnan, 
Lindesbergs stadsbibliotek  

Söndag 10 maj kl. 10
Stora invigningen av appen, Fellingsbro 
kyrka 

Måndag 18 maj kl 14
Internationella museidagen. Visning 
av utställningen i Kulturarvshörnan 
och gemensam promenad till Bergs
kyrkogården i Lindesberg.

Under sommaren
Dramatiserad vandring med Bergslagens 
Spektakelteater, Lindesberg.

Söndag 13 september
Kulturarvsdagen. Råsvalslund och 
Guldsmedshyttans kyrkogård

Under hösten
Information om appen i Näsby och 
Spannarboda. Rundvandringar på  
kyrkogårdarna.

Appen släpps i april och kan sedan 
laddas ner på din telefon. Du hittar den 
där appar finns.

Välkommen till vår mysiga vävstuga nedanför 
församlingshemmet i Frövi!
Tisdagar kl 10-12 Det finns möjlighet att prova på 
att väva mattor, dukar, plädar mm.
Du kan få hjälp att komma igång. 
Information Solveig Söder 070-236 37 90 
eller pastorsexpeditionen 0581-37850
Odla ekologiskt! 
Du kan ha en odlingslott vid Näsby församlingshem 
i Frövi. Ring Solveig Söder 070-236 37 90 och anmäl 
dig. Hon kan svara på dina frågor.
Gemenskap i fastetid.
Onsdag 18 mars kl 14 St Olofsgården. För dig som kän-
ner för en stund med fika och prat. Kom som du är!
Solosång
Palmsöndagen 5 april kl 10 Fbr kyrka. 
Sång av sopranen Millan Baeckström.  
Bach m.m. Millan, ursprungligen från  
Fellingsbro, utbildar sig vid Vadstena  
Piano- och sångakademi, en av Sveriges ledande 
utbildningar i klassisk sång.
Gemenskapsprat med vårkänsla
Onsdag 13 maj kl 14 St Olofsgården.Vi välkomnar 
våren med fika, glad samvaro och kanske vi sjunger 
lite. Kom som du är!
Vårkonsert
Söndag 17 maj kl 18 Näsby kyrka.  
Kyrko- och Gospelkören.
Församlingsfest 
Fredag 5 juni kl 17 Näsby församlingshem, Frövi 
Knytkalas och dans. Ta med dig något gott till vår 
spännande buffé så gör vi festen tillsammans!
Sommarvandring 
Tisdag 23 juni  Start kl 9 från församlingshemmet i 
Frövi. Vi vandrar ca 1 mil i Frövis omgivningar. Vi 
grillar korv och dricker kaffe ute i skogen. Anmälan 
till Sam 0581-378 59 eller  Aidin 0581-378 67 senast 
16 juni.
Vägkyrka
Två veckor under sommaren kommer Fellingsbro 
kyrka att vara ”Vägkyrka” vilket innebär att kyrkan 
är öppen varje vardag med rundvandring, andakt 
och fika. Mer om detta i nästa församlingsblad.



1/3 Första söndagen i fastan 
Prövningens stund
15.00 Mässa, Näsby kyrka   
18.00 Stillhet och ro, Fbr. kyrka  

8/3 Andra söndagen i fastan 
Den kämpande tron
10.00 Mässa, Spannarboda 
kyrka   

Måndag 9/3
17.00 Vardagsgudstjänst, 
Näsby kyrka. Barngrupperna 
medverkar. Aktiviteter och 
insamling, fastekampanjen. 
Näsby församlingshem.

  15/3 Tredje söndagen i fastan
Kampen mot ondskan
10.00 Mässa, Fbr. kyrka. 
Gospelkören  
15.00 Gudstjänst, Näsby kyrka. 
Gospelkören.  

22/3 Jungfru Marie bebådelse-
dag 

Guds mäktiga verk
10.00 Gudstjänst, S:t Olofs­
gården. Pensionärskören. 
Internationella gruppen.
Internationellt tema kring  
församlingens fasteinsamling. 
15.00  Temamässa kring  
församlingens fasteinsamling, 
Näsby kyrka.  Internationella 
gruppen. Kyrkokören. Arbets­
kretsen kaffe och brödförsälj­
ning i församlingshemmet. 

29/3 Femte söndagen i fastan 
Försonaren
10.00 Gudstjänst med dop­
fest, Fbr. kyrka. Barnkörerna 
MiniVox och JuniVox.  
13.00 Finskspråkig gudstjänst, 
Näsby kyrka     
     

5/4 Palmsöndagen 
Vägen till korset
10.00 Mässa, Fbr. kyrka. 
Solosång Millan Baeckström  
15.00 Gudstjänst, Näsby kyrka   

Torsdag 9/4 Skärtorsdagen 
Det nya förbundet
14.30 Skärtorsdagsmässa, 
Ekgården, matsalen.   
14.30 Skärtorsdagsmässa, 
Tallen  
19.00  Skärtorsdagsmässa, 
Näsby kyrka. Soppa i försam­
lingshemmet

Fredag 10/4 Långfredagen 
Korset
10.00 Gemensam korsvandring 
som börjar vid Elim   
11.00 Ekumenisk gudstjänst i 
Näsby kyrka. Gospel- och  
kyrkokör   	  
15.00 Ekumenisk gudstjänst,  
S:t Olofsgården     	

12/4 Påskdagen 
Kristus är uppstånden
10.00 Påskdagsmässa, 
Fbr. kyrka. Gospelkören, 
Kyrkokören och MiniVox.  
Kyrkkaffe med brödförsäljning 
av Internationella gruppen.    

Måndag 13/4 Annandag påsk 
Möte med den uppståndne
10.00 Ekumenisk gudstjänst, 
Spannarboda kyrka tillsam­
mans med Betel, Grönbo.   
ca 11.00 Öppen kyrka, 
Spannarboda kyrka.   
Välkommen till en stunds 
gemenskap med tid för sång, 
pyssel och prat över en fika.

15.00  Gudstjänst med vår­
fest i Näsby församlingshem. 
ProvaPå-kören. Kaffe och tårta.   

19/4 Andra söndagen i  
påsktiden 

Påskens vittnen
10.00 Gudstjänst, Fbr. kyrka.  
15.00 Mässa, Näsby kyrka.  

26/4 Tredje söndagen i  
påsktiden 

Den gode herden
10.00 Mässa, St Olofsgården 
15.00 Gudstjänst, Näsby kyrka  

3/5 Fjärde söndagen i påsktiden 
Vägen till livet
10.00 Gudstjänst, 
Spannarboda kyrka.  
15.00 Mässa, Näsby kyrka.  

10/5 Femte söndagen i  
påsktiden 

Att växa i tro
10.00 Invigningsmässa,  
Fbr. kyrka.  
Invigning av guideappen 
Kultur Lindesberg:  
”100 gravar du måste se innan 
du dör”, kyrkogården.

17/5 Bönsöndagen 
Bönen
10.00 Gudstjänst, Fbr. kyrka. 
Barnkören JuniVox.  
18.00  Vårkonsert, Näsby kyrka. 
Kyrkokören och Gospelkören. 

Torsdag 21/5 Kristi  
himmelsfärdsdag 

Herre över allting
10.00 Friluftsgudstjänst, 
Sverkesta gård.  
Frövifors musikkår   

24/5 Söndagen före pingst 
Hjälparen kommer
10.00 Gudstjänst,  
S:t Olofsgården   
13.00 Finskspråkig gudstjänst, 
Fbr. kyrka 
18.00 Kvällsmässa , Näsby 
kyrka.  

Måndag 25/5
10.00 Gudstjänst med de 
minsta. Näsby kyrka 

31/5 Pingstdagen 
Den heliga Anden
10.00 Mässa, Fbr. kyrka                    
15.00 Gudstjänst, Näsby kyrka    

Gudstjänster våren 2020
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Pastorsexpedition 
S:t Olofsgården, Doktorsvägen 6, 732 71 Fellingsbro.  
Besökstid: Torsdagar kl.10-12
Behöver du besöka pastorsexpeditionen eller församlingskontoret någon annan tid  
var god ring under telefontid och boka med Anette.

Församlingskontor
Församlingshemmet, Centralvägen 90, 718 31 Frövi. 
Besökstid: Tisdagar kl.10-12

Telefontider, tel 0581-378 50: 
Måndagar kl.10-12 och14-16
Tisdagar kl.10-12 och14-16
Torsdagar kl.10-12 och14-16

Aidin Hosein Aidinnezhad, församlingsvärd 0581-378 67 hosein.aidinnezhad@svenskakyrkan.se
Helena Björzén, komminister 0581-378 57 helena.bjorzen@svenskakyrkan.se
Kristin Kalmelid, kyrkoherde 0581-378 55 kristin.kalmelid@svenskakyrkan.se
Tuomo Komulainen, finsktalande församlingsteolog 0581-888 02 tuomo.komulainen@svenskakyrkan.se
Hans Larsson, kyrkogårdsföreståndare      0581-378 71 hans.e.larsson@svenskakyrkan.se
Ingela Wijk Lindroth, pedagog    0581-378 63 ingela.wijk.lindroth@svenskakyrkan.se
Niklas Lindström, församlingsmusiker  0581-378 61 niklas.lindstrom@svenskakyrkan.se
Margareta Persson, församlingsvärdinna 0581-378 68 margareta.persson@svenskakyrkan.se
Sven Persson, vaktmästare    0581-378 73 sven.o.persson@svenskakyrkan.se
Sam Pettersson, diakoniarbetare   0581-378 59 samuel.pettersson@svenskakyrkan.se
Anette Schlegel, kanslist  0581-378 50 anette.schlegel@svenskakyrkan.se
Carina Särnqvist, komminister 0581-378 56 carina.sarnqvist@svenskakyrkan.se
Peter Söderholm, vaktmästare    0581-378 72   peter.soderholm@svenskakyrkan.se
Helene Wallin, pedagog 0581-378 64 helene.wallin@svenskakyrkan.se
Titti Ångman, kantor    0581-378 60 titti.angman@svenskakyrkan.se

Vi reserverar oss för ändringar i gudstjänstprogrammet.

Skjuts till gudstjänsten
Näsby församling: 
Ring senast lördag eftermiddag. 
Rolf  070-390 15 14 eller  
Karin  073-914 14 90.  
Fellingsbro församling: 
Ring till pastorsexpeditionen  
0581-378 50 senast torsdagen före 
söndagens gudstjänst. 

Det här är våra swish-nummer!
För dig som vill bidra till insamlingar 
och kollekter via din mobiltelefon:

Näsby Fellingsbro:	 123 652 13 06
Fellingsbro kollekt: 123 155 23 63
Näsby kollekt: 	 123 668 52 91


